

Zápis schůze Předsednictva a Výkonného výboru

Přítomni:

Předsednictvo – 2 (Horných, Hruška)

Výbor – 6 (Koucký, Lacina, Lokvenc, Prokop, Stuchlík)

Hosté – 0

Brigáda 2024

Byli diskutovány možnosti tradiční brigády na Ostaši. Termín prozatím nebyl určen. Budou se budovat protierozní zábrany na Zadním Ostaši. Předseda zajistí fošny a roxory.

Výlet do pivovaru

Dle předchozích ujednání má na starosti klubový výlet Dušan Hejl (nepřítomen). Letošním cílem má být pivovar **Bakov ve Studnici** u Náchoda (<https://www.bakovskypivovar.cz/>). Tajemník si bere za cíl popostrčit Dušana ke konkrétním krokům.

Poslední slanění

Pro Poslední slanění byl dohodnut termín **9. listopadu 2024**. Cílem bude opět Ostaš s after-párty u **Malíka**. V případě obsazené restaurace se přesuneme do Žďárské hospůdky. Předseda zjistí, zdali není u Malíka plánována jiná konkurenční akce.

Trička pro příležitost 75 let organizovaného lezení na Policku

Tajemník vypracoval návrh designu, který byl schůzí odsouhlasen. Text v kruhu bude oproti návrhu níže změněn na: “**HK Ostaš 1949 – 2024**”. Toto velké logo bude umístěno na zádech, vpředu na levé straně bude malé logo HKO, tak jako je tomu na stávajících klubových tričkách. Barva bude **písková**. S výrobou triček bude tajemníkem nejprve osloven Martin Balák (<https://narezuti.cz/>).



Víkendová otevírací doba lezecké stěny

Víkendová obsluha stěny (Hruška - Lokvenc) se shodla, že pro tuto sezónu posunou otevírací dobu stěny o hodinu na **9:00 – 11:00**. Důvodem je to, že obsluha nechce mít narušené víkendové odpoledne. Změna doby bude uvedena na webu a facebookové stránce stěny.

Permanentky na lezeckou stěnu

Byl diskutován návrh zavedení možnosti zakoupit si více-vstupovou nebo měsíční permanentku. Do další schůze budou vypracovány návrhy těchto permanentek.

Vybavení horolezecké stěny

Schůze se shodla, že je potřeba zakoupit na stěnu **kartáčky** pro čištění chytů.

Dále poptat plechovou bytelnou **uzamykatelnou skříň**, která by se vybavila lezeckými potřebami, které by mohli být zapůjčovány návštěvníkům stěny, kteří vybavení nemají, a jdou si lezení třeba jen vyzkoušet.

Pamětní destička pro Jardu „Dýse“ Hůlku

S velkým politováním schůze zjistila, že bylo opomenuto objednat věnec na pohřeb našeho bývalého člena Jardy „Dýse“ Hůlky, který podlehl těžké nemoci dne 16.8.2024. Toto musíme do příště zlepšit!

Tajemník navrhne a nechá vyrobit pamětní destičku, která bude umístěna na pietním kamenu na Dolním Ostaši vedle dalších místních lezeckých osobností.

